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1.variants
1. uzdevums (8 punti)
‘Monétu met trs eizes péc Kirtas un atzimé, ki ta nokrit r ciparu vai gerboni
uzaugsu.
2) Usraksti vienu § mégingjuma iznakuma!
b) Usraksti &1 mégingjuma iznakumu kopu!
©) Usraksti notikumam “tesi divas rezes monéta uzkrits ar gerboni uz augiu”
labveligos iznakumus!
&) Aprekini varbatibu notikumam
uzaugiu’t
€) Nosaki doto notikum veidu,savietojot ar atbilstoso jedzienu!

Notikums. Notikuma veids

Ar erboni uz augsu monéta uzkritis
tikpat reizes, ki ar ciparu uz augu.

divas reizes monéta uzkritis ar gerboni

Dross notikums,

Tiei vienu reizi moneta uzkrits ar er-
boni uz augiu.

Neiespejams notikums

“Trisreizes monéta uzkrits ar vienu un
to pasu pusi uz augiu.

Vismaz divas reizes monéta uzkritis ar
vienu un (0 pasu pusi uz augsu.

2.uazdevums (s punkti)
“Tiek mests spélu kaulins. Notikums A ir “uzmest skait,kasir mazaks neka 3}
bet notikums B ir “wzmest skaitl,kas ir vismaz 5™
3) Nosald, vai notikumi A un B i savienojami vai nesavienojamil Atbildi

‘pamato!
b) Uszraksti notikumu AUB!
<) Aprekini notikuma AUB varbatibu P(AUB)!

) Tzveido un uzraksti notikumu C, kasir savienojams ar notikumu At

3. uzdevums (3 punkti)

‘Vasaras nometné no rita bérmi var izvélties spét tenisu, volejbolu, basketbolu

vai novusu. Pecpusdiens vini var it peldet vai brauks ar laivu. Dicnas plans sastay.
o divam nodarbibam: viena no it otra pecpusdiena.

2) Cik dazadus dienas planojumus var izvidol, ja izvela gan no ita, gan pec-
pusdiend vienu no piedavtajam iespéjam un visas izveles iespéjasir vienadi
iespéjami notikumi?

b) Kada ir varbitiba, ka dienas pli

) Kada ir varbitiba, ka dicnas pli

ieklautsteniss un brauksana ar aivu?
ieklauta peldésana?

4. uzdevums (5 punkti)

“Trauci atrodas okoldes konfekes: 6 “Serenades” un 4 “Magonites Zanei
bijajpanem 3 konfektes,un zveleties jbkuru koniekti r vienadiispéjami not-
kumi. Aprekin varbitibu notikumam A - “Zane izveleis vismaz 1 Serenadi!

5. uzdevums (5 punkti)
‘Kvadrit, kura virsotnes ir (20), (22), (0:2) un (0:0, uz labu laimi izvelas pun-
ki (x; ). Kada ir varbatba, ka s punkis atrodas kvadrata dals, ko ierobeo y ass

un ket =L st

6. uzdevums (5 punkt)

“Telpa Zelts atrodas lade ar zelta monétam, bet
telpa Ak ir dzila aka, no kuras iZKJat nav iespejams.
Krustojumos 4, B un C grieties atpakal nedrikst un
ko celu izvéle i vienlidz iesp&jami notikumi. Kada
irvarbitiba, ka dargumu meklétajs noklas lidz ladei?
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Vērtēšanas tabula:

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


